
Zemsta

Sprawdź czy dobrze zrozumiałeś tekst A. Fredro "Zemsta"

Poziom trudności: Średni

1. Krótko o Aleksandrze  Fredro. Kiedy się i urodził i w jakiej epoce tworzył ?

A - 1793 r. i epoka oświecenia

B - 1793 r. i epoka romantyzmu

C - 1715 r. i epoka oświecenia

D - 1715 r. i epoka romantyzmu

2. Kogo dotyczył spór, jeżeli Aleksandro Fredro natrafił na archiwa prawdziwe??

A - Piotra Firleja i Jana Skotnickiego

B - Piotra Firleja i Aleksandra Fredro

C - Józega Skarwińskiego i Antonina Bogane

D - Aleksandra Fredro i Piotra Firleja

3. Gdzie odbyła się premiera Zemsty ??

A - w Warszawie

B - w Krakowie

C - we Lwowie

D - w Złotoryji

4. Główni bohaterowie to ?

A - Cześnik i Piotr

B - Józef  i Piotr

C - Rejent i Milczek

D - Cześnik i Rejent

5. Czas wydarzeń to ?

A - XVII w.

B - XV w.

C - XVIII w

D - II poł. XVII w.
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6. Jeden z przykładu punktu kulumacyjnego to :

A - Plany małżeńskie Cześnika

B - Budowa muru. Inicjatorem budowy muru jest Rejent

C - Wyzwanie Rejenta przez Cześnika na pojedynek

D - Zgoda Rejenta i Cześnika

7. O kogo chodzi ? Wpisz poniżej Rejent czy Cześnik.  "Nazwisko wskazuję , że jest

spokojny, cichy , lecz pozory mylą. Jest złośliwy, fałszywy i obłudny?"

    ...........................

8. O kogo chodzi ? Wpisz poniżej Rejent czy Cześnik.  "Ojciec Wacława, szlachcic,

wdowiec.?"

    ...........................

9. O kogo chodzi ? Wpisz poniżej Rejent czy Cześnik.  "Nieśmiały w stosunku co do

kobiet. Nieustannie szuka konfliktu. Jednak potrafi być wesoły i szczery ? "

    ...........................

10. O kogo chodzi ? Wpisz poniżej Rejent czy Cześnik.  "Łamie prawo?"

    ...........................

11. Jeden z wątków Papkina jest ?

A - Plany małżeńskie Cześnika - oświadczyny w jego imieniu

B - Nienawiści Rejenta  - przez Cześnika

C - W miłości Wacława do Klary

D - Zgoda Rejenta i Cześnika

12. Napisz tak lub nie. Czy Papkin to postać, która ma same wady?

    ...........................

13. Napisz tak bądź nie. Czy zemsta jest aktualna ? (ponad czasowa) ?

    ...........................
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14. Czym jest zemsta ?

A - horrorem

B - dramatem

C - komedią

D - baletem

15. Kto stanowi komizm osobowy?

A - Rejent

B - Wacław

C - Podstolina

D - Papkin

16. Jaka jest akcja ?

    ...........................
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Zemsta

Sprawdź czy dobrze zrozumiałeś tekst A. Fredro "Zemsta"

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. D

5. C

6. C

7. Rejent

8. Rejent

9. Cześnik

10. Rejent

11. A

12. Nie

13. Tak

14. C

15. D

16. Dynamiczna
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